



阿的江能带领新疆走出低谷吗？ 新华社发

本报记者 刘伟

官宣，阿帅正式入主

关于阿的江入主新疆，外界早已疯传了许久，联赛公司的官宣，最终坐实了外界的传言。

早在联赛间歇期之前，就有消息称阿的江将入主新疆男篮，取代戈尔。11月26日，前新疆球员买吾兰在个人社交媒体发布了一张阿的江此前执教时的照片，并意味深长地表示：“你懂的”，此后，知名篮球评论员苏群也放出了类似的消息。

经过休赛期的调整，这一人事变更最终得到了官方确认。这一变动，意味着戈尔就此成为北控男篮前主帅丁伟之后，本赛季CBA第二位被解除球队主教练的人。

不管是球员时期还是执教时期，阿的江的履历都可圈可点。球员时代的阿的江曾代表中国男篮参加了1994年男篮世锦赛，是“94黄金一代”的主力控卫。CBA联赛开创后，球员

时期的阿的江也为八一队数次夺得联赛总冠军。

2001年出任八一队主帅后，阿的江曾带队两次获得联赛总冠军，在尤纳斯执教中国男篮期间，阿的江还曾经担任过男篮的助理教练。

换帅，旨在凝聚人心

同新疆，阿的江也有着很深的渊源，双方并不陌生。现年51岁的阿的江出生在新疆，是位新疆“土著”，当年新疆队在甲B联赛征战时，还曾邀请过已在CBA退役的阿的江加盟。

此次官宣之前，阿的江已经在新疆队训练基地摸底了一周的时间。

外界普遍认为，阿的江此次入主新疆，被赋予的主要任务是重塑全队凝聚力，带来执教八一时期的严明纪律和作风，防止戈尔带队期间对外援失控、队内矛盾激化的问题恶化下去。毕竟，新疆目前的阵容，球员并不缺能力，俱乐部最忌惮的是队伍出现内乱，因为类似内讧的亏，新疆

12月7日，CBA公司发布公告，正式宣布新疆队更换主帅：阿的江替代戈尔，担任球队主帅，戈尔由原先的主教练变更为助理教练。与此同时，哈达迪也出现在了联赛第十六轮，新疆主场同山西的比赛当中。

阿的江、哈达迪的入伙，标志着新疆队休赛期对阵容、教练组的调整告一段落，这番折腾之后，新疆能步入正轨，完成俱乐部成立20周年之际夺冠的夙愿吗？

阿的江、哈达迪正式入主新疆 新药方 不看广告看疗效

吃了已经不止一次。

有关新疆最近一次比较大的内讧，可以追溯到2011—2012赛季，邓华德执掌新疆教鞭之时。彼时，执掌新疆帅印的邓华德与新疆管理层矛盾重重，其间，还发生了邓华德曾让小外援米尔斯诈伤来威胁球队的一幕，在常规赛11轮之后，邓华德便正式下课，给新疆留下了一个烂摊子。

疗效，还得从长计议

在阿的江走马上任的同时，新疆队本赛季第三任大外援哈

达迪也同时亮相。在阿的江、哈达迪同时亮相球队的首场比赛当中，新疆主场107:80大胜山西，为新东家送上了一份见面礼，也为将帅的合作开了个好头。

不过，这样的合作能否一直延续，直至俱乐部本赛季夺冠的最终目标，目前还不好说。

据了解，2019年将是新疆广汇集团成立30周年，也是新疆男篮成立20周年，为了庆祝这一关键节点，高层为新疆定下了夺冠的目标。

毫无疑问，哈达迪的内线防守面积、对篮板球的控制，以及一手不俗的传球功夫，将拓

宽新疆队的战术思路，治军严格的阿的江，也会令新疆队凝聚力和防守端有明显的改观。但仅仅从这两人入队的首场比赛来看，新疆队攻守两端并没有明显的起色，赢球，更多是山西队实力实在有限。

接下来，如何协调哈达迪与球员占有率超高的亚当斯之间的关系，把新疆真正捏合到一个体系当中，阿的江的任务还很棘手。即便将俩外援同国内球员融合在一起，新疆就一定能够战胜如日中天的广东，或者卫冕冠军辽宁？谁也不敢打这个保票。

太阳连续2场首节9分，创耻辱纪录 拜托，摆烂要不要这么专业

北京时间12月7日，菲尼克斯太阳前往客场挑战开拓者，对于这支西部垫底、志在摆烂的球队，他们毫无悬念地以86:108败北。让人大跌眼镜的是，继上场面对国王首节打出9:36的分数后，本场太阳又奉献了9:34的首节秀。资料显示，自1954—1955赛季NBA引入24秒进攻规则以来，太阳是第一支连续两场比赛首节得分没有上两位数的NBA球队，也就此被彻底钉在了耻辱柱上。

本报记者 刘伟

半节竟然没得分

在艾顿于首节6分58秒罚中全场第5分后，太阳此后连续6分钟一分未得，他们的下一次进攻也是由艾顿完成。

而在这段时间内，开拓者没有丝毫心慈手软，空接、扣篮、三分雨、前场补篮一样没落下，首节就打了太阳一个34:9，比赛打了一节，太阳就给自己挖了一个25分的坑。在球队核心布克缺阵的情况下，太阳此后彻底放弃了挣扎，后面三节都变成了垃圾时间。

太阳名宿巴克利也在直播中怒喷了老东家，“拜托，你们第一节就输了25分，这是在打NBA，你们全队都是NBA球员，这完全是瞎搞。”

他也自我调侃道：“巴克利要从坟墓里爬出来了。”

状元态度遭质疑

作为2018年状元，艾顿全场比赛表现一般，他替补上场27分钟，13投仅5中，得到11分8个篮板，糟糕的表现也让球迷开始质疑其进取精神。上场比赛过后，艾顿曾说：“在NBA如果你一上来就输这么多，你是很难再追回比分的。”但球迷们

认为，他应该挺身而出而不是在一旁说风凉话，更拿他跟今年大热的东契奇作比较。

“只有我一个人发现了吗？”当艾顿防守对面小个球员投篮的时候，总是会低下头或者直接转身准备抢篮板，看上去是‘我尽力了’，其实他根本没有！”太阳球迷写道。

艾顿是一个公认的天才，身高216厘米，臂展约为225厘米，身体强壮，手感柔和，篮下脚步出色，背打技术出色，还有一手不错的中投。但艾顿也有非常明显的问题，他的进取心和斗志一直都是问题。“能拿到第二份合同，对我来说就是成功。”艾顿2018年夏天当选状元

秀过后，他用第二份合同来定义自己NBA生涯的成功，艾顿这句话现实得可怕。

如此摆烂为哪般

毫无疑问，太阳创造了一项非常尴尬的纪录，他们现在就像2015—2016赛季的76人一样，在疯狂实行摆烂。

但相比2015—2016赛季的76人，这支太阳明显更有天赋。艾顿是2018年公认的状元秀，布克是70分先生，还有约什·杰克逊、米卡尔·布里奇斯等高顺位选秀。

面对一群问题多多的宝贝疙瘩年轻球员，太阳如何走出目

前的困境？又如何完成重建呢？

现在太阳本赛季的基调已经非常明显，那就是摆烂争取2019年高顺位选秀权，争取选中锡安·威廉姆森这样的超级天才。但说实话，太阳现在不缺天才，缺少一个真正的领袖。

现在太阳的情况和得到詹姆斯之前的湖人，得到巴特勒之前的森林狼和76人很像，他们要真正崛起，必须要在自由人市场上有所作为，得到一个能带动这群年轻人的球星。

2019年夏天，太阳的保障合同只有7730万美元，拥有接近3000万美元的薪金空间，他们需要有所作为，哪怕是开出一份溢价合同。